

ZELENI AKCIJSKI NAČRT za dogodek »Podelitev častnih nazivov Kongresna ambasadorka in Kongresni ambasador Slovenije za leto 2024«

V Kongresnem uradu Slovenije smo pripravili Zeleni akcijski načrt za izvedbo dogodka »Kongresni ambasadorji Slovenije za leto 2024«. Zeleni akcijski načrt nas zavezuje, da dogodek izvedemo odgovorno do okolja, udeležencev in družbe.

To bomo dosegli z implementacijo metodologije Planet Positive Event, ki zagotavlja holistični pristop k trajnostni transformaciji dogodka na naslednjih področjih:

PODROČJE	CILJ	UKREP
KT1: MOBILNOST	Omogočiti dostopnost z javnim prevozom	Izbrali smo prizorišče dogodka, ki je enostavno dostopen z javnim prevozom.
	Merjenje ogljičnega odtisa prevozov	Na dogodku bomo od udeležencev zbrali podatke o prihodu na dogodek za izračun ogljičnega odtisa.
	Zmanjšanje ogljičnega odtisa	Pripravili smo navodila za trajnostni pristop do prizorišča za objavo na spletni strani in komunikacijo z udeleženci
	Zmanjšanje števila prevozov	Večino sestankov s podizvajalci smo in bomo opravili preko spleta.
	Izračunati ogljični odtis mobilnosti	S pomočjo zbranih podatkov s strani udeležencev in izvajalcev bomo natančno izračunali ogljični odtis mobilnosti.
KT2: VODENJE PROJEKTA	Definirati ključne ukrepe v Zeleni zavezi dogodka	Za dogodek smo sprejeli zeleno zavezo, v kateri smo definirali sedem ključnih področij ukrepov.
	Poznavanje ključnih kriterijev »Planet Positive Event«	V fazi priprave dogodka smo definirali pomembnejše vplive dogodka na okolje in družbo (kriterije) in bomo z njimi seznanili vse ključne deležnike (prizorišče, event agencija, catering).
	Priprava akcijskega načrta	Za dogodek smo izdelali zeleni akcijski načrt, v katerem smo definirali ključne korake za trajnostno transformacijo dogodka.
	Imenovanje odgovorne osebe	Za trajnostno transformacijo dogodka smo imenovali odgovorno osebo.
	Usposabljanje sodelavcev in podizvajalcev	Vse sodelavce in podizvajalce na projektu bomo pred dogodkom usposobili za izvajanje ukrepov, ki se nanašajo na njihovo delovno mesto oz. funkcijo.
KT3: KOMUNICIRANJE	Promocija trajnostne strategije	Dogodek bomo skozi različna komunikacijska orodja uporabili za promocijo trajnostnih ukrepov
	Zaključno trajnostno poročilo	Po dogodku bomo v sodelovanju s Planet Positive Event pripravili trajnostno poročilo, ki bo zajemalo informacije o ekonomskih, okoljskih, družbenih in upravljaljskih učinkih ter rezultatih dogodka.
	Trajnostne vsebine na spletni strani	Na spletni strani bomo odprtokodno objavili trajnostne informacije o dogodku.
KT5: PRIZORIŠČE	Merjenje ogljičnega odtisa prizorišča	S strani vseh prizorišč bomo pridobili ustrezne kvalitativne in kvantitativne podatke za merjenje ogljičnega odtisa na vsaj štirih ključnih področjih merjenja (energija, voda, odpadki, mobilnost).
	Prepoved plastike	Od prizorišča bomo zahtevali prepoved uporabe plastike.
	Ločeno zbiranje odpadkov	V dogovoru s prizoriščem bomo vzpostavili vsaj eno točko za recikliranje odpadkov, vključno z jasnimi navodili glede recikliranja in informacijami o upravljanju z recikliranimi odpadki.

	Usposabljanje zaposlenih	V okviru sodelovanja s prizoriščem bomo poskrbeli za usposabljanje zaposlenih s strani organizatorja.
KT7: NAROČANJE STORITEV	Nakupujemo z razumom	Pred vsako nabavo izdelkov za dogodke vedno razmislimo, ali izdelek in storitev res potrebujemo in ali bi se nabavi lahko izognili z izposojjo ali menjavo.
	Manj je več	Na dogodku bomo poskrbeli za naročanje pravišnje količine izdelkov in s tem posredno zmanjšali količino odpadkov in ogljični odtis dogodka.
	Prednost pri naročanju	Pri organizaciji dogodka dajemo prednost lokalnim in sezonskim izdelkom ter zdravim in okolju manj škodljivim izdelkom in storitvam z mednarodno priznanimi okoljskimi znaki (vsaj 30 % nakupov).
	Pravična trgovina	Koncept pravične trgovine bomo vključili v sise nabave dogodka. Temelji na pravično oblikovanih cenah, primernih delovnih pogojih, lokalnem trajnostnem razvoju, ter na poštenih pogojih trgovanja.
KT8: HRANA IN PIJAČA	Merjenje ogljičnega odtisa cateringa	V sodelovanju s catering podjetjem bomo pridobili natančne podatke za merjenje ogljičnega odtisa (količine jedi, energija, voda, odpadki).
	Podnebju prijaznejša pogostitev	Poskrbeli bomo, da bo kulinarična ponudba na dogodku podnebju prijazna. To pomeni, da je hrana večinoma rastlinskega izvora, pridelana na sonaraven - ekološki ali biodinamičen način, hrana, ki ne pristane med odpadki, sezonska, pridelana lokalno ter kupljena čim bolj neposredno, čim manj predelana in s čim manj embalaže. (vsaj 70 % postrežene hrane)
	Management odpadne hrane	V sodelovanju z izvajalcem cateringa bomo natančno dokumentirali količino vse odvržene hrane in pripravili načrt za zmanjšanje.
	Posebne prehranske zahteve	V sodelovanju s catering podjetjem bomo spremljali in pridobili informacije o sestavinah, predvsem alergeni, ki jih vsebujejo živila in zagotovili jedi v skladu s posebnimi prehranskimi zahtevami, kot so jih v prijavnici označili udeleženci.
	Pribor in posoda za večkratno uporabo	Poskrbeli bomo, da bo na dogodku večinoma uporabljen pribor in posoda za večkratno uporabo (90%).
KT14: ODPADKI	Preprečevanje odpadkov	Preprečevanja odpadkov se bomo na dogodku lotili že pri viru in bomo v začetku razmislili o izdelkih in storitvah, ki so na dogodku nepotrebni.
	Ponovna uporaba	Kadar bo to mogoče, bomo poiskali možnost za ponovno uporabo predmetov in izdelkov, ki smo jih uporabili. Darovali jih bomo klubom, humanitarnim in drugim nevladnim organizacijam.
	Recikliranje	Na dogodku bomo poskrbeli za ločeno zbiranje odpadkov, ki je dovolj učinkovito, da materiali ne bodo onesaženi in je omogočeno nadaljnje recikliranje ali kompostiranje.
	Eko otoki	Na dogodku bomo postavili eko otoke (skupine zabojnikov za ločeno zbiranje odpadkov), ter skrbno merili količine ustvarjenih odpadkov.
KT15: VODA	Zagotovitev zdrave vode iz vodovoda	Na dogodku bomo udeležencem zagotovili dostop do čiste in zdrave pitne vode (pitniki ali druge oblike dostopa do zdrave pitne vode).
	Prepoved plastenek z vodo	Na dogodku bomo prepovedali plastenke za vodo.
	Učinkovita raba vode	Udeležence dogodka bomo vzpodbujali k različnim ukrepom za učinkovito rabo vode in jim predstavili prednosti varčevanja z vodo.
	Zmanjšanje črne vode	Porabo črne vode na dogodku bomo zmanjšali z uporabo stranišč z minimalnim splakovanjem, ki porabijo zgolj liter vode na posamezen poteg (črna voda je odpadna voda iz stranišč).

KT16: REGENERATIVNI UČINKI	Izdelava priročnika za organizacijo trajnostnih dogodkov	Po dogodku bomo ključna spoznanja dogodka uporabili za izdelavo priročnika za organizacijo trajnostnih dogodkov.
	Izračun regenerativnih učinkov	V skladu z metodologijo »Planet Positive Event« bomo izračunali regenerativne učinke dogodka.
	Trajnostna transformacija med udeleženci	Prizadevali si bomo za trajnostno transformacijo med udeleženci, da bodo vsak po svojih močeh prispevali k manjšemu obremenjevanju okolja (ankete med udeleženci).

TERMINSKI NAČRT PROJEKTA

Projekt bo koordinirala ekipa projekta »Planet Positive Event« v skladu z naslednjim terminskim načrtom:

10. oktober 2024	Posredovanje osnutka Zelene zaveze in Zelenega akcijskega načrta
28. oktobeer 2024	Odprtje računa v aplikaciji »Planet Positive Event«
28. oktober 2024	Priprava navodil za trajnostni pristop do prizorišča
04. november 2024	Usklajevalni sestanek s partnerji in podizvajalci
04. november 2024	Zbiranje predlogov trajnostnih ukrepov s strani partnerjev in podizvajalcev
11. november 2024	Izvedba dogodka in merjenje ogljičnega odtisa
18. november 2024	Posredovanje izpolnjenih obrazcev za merjenje ogljičnega odtisa z dokazili
18. november 2024	Izpolnitev matrik "Planet Positive Event" glede izpolnjevanja kriterijev
25. november 2024	Začetek zunanje presoje
02. december 2024	Zaključek zunanje presoje in priprava končnega poročila z bonitetno oceno in izdelava certifikata

Pri izvedbi akcijskega načrta bomo upoštevali dosedanje izkušnje domačih in tujih strokovnikov na tem področju. Z izvedbo akcijskega načrta želimo biti zgled in olajšati trajnostno organizacijo dogodkov drugim organizatorjem.